

# 减! 被曝30%经销商退出 酒鬼酒未作澄清

本报讯 “撑不住了,很多经销商选择了退出。”3月初,知情人士对记者说。据该知情人士介绍,此消息来自近日召开的“酒鬼酒经销商合同会议”,且退出的多为中小经销商,大经销商都被“绑住”了。

“退出的,多为湖南当地的经销商,保守估计能占到原来经销商数量的30%。”3月7日,湖南长沙一白酒经销商对记者说。在该经销商看来,酒鬼酒都是高价格的酒,以团购渠道为主,除了酒鬼酒的“内参”(酒鬼酒的一款高端酒)还能卖得动,其他的都很差。大多数经销商退出,也是因为国家对“三公”消费的限制,从而不看好酒鬼酒。更重要的是,

2013年应该是一个转折年,继续做酒的会坚持,没信心的自然会退出。

而截至昨晚发稿,酒鬼酒方面对此未作出任何澄清或声明。

中投顾问食品行业研究员梁铭宣认为,塑化剂事件仅仅是个导火索,白酒行业积存已久的诸多顽疾逐渐暴露出来,白酒企业盈利能力大幅下降,整个行业的经营环境发生了重大改变,酒鬼酒也难“独善其身”,经销商选择退出合作就是典型的例证。

“酒鬼酒市场拓展力度一直不足,品牌张力不够,区域市场表现差异很大;本地市场依赖性较强,造成市场价格透明,经销商



利润得不到满足;塑化剂造成消费者大量流失,经销商生存压力大,看不到未来。”有行业观察人士认为,这三点是经销商退出的最重要的原因。而根本原因是:塑化剂事件造成的销售严重下滑。  
本报综合报道

# 增

## 联想CEO称收购黑莓很明智 黑莓股价闻讯涨11%

本报讯 北京时间3月12日早盘,黑莓公司股价(纳斯达克:BBRY)大涨11%。早些时候,联想集团CEO杨元庆在接受法国《回声报》采访时透露,收购黑莓可能是明智之举。

在接受采访时,杨元庆说:“在黑莓问题上收购可能是明智之举,但首先必须很好地分析市场,了解黑莓的地位。”

今年1月,联想CFO黄伟明在接受采访时曾透露,对收购黑莓持开放态度。消息曾一度刺激黑莓股价大涨。不过随后联想否认收购传闻。

搜科

# 减!! 摩托罗拉全球再裁员10% 中国区或只保留200人

本报讯 摩托罗拉移动裁员风波迎来第二季。

3月8日,谷歌宣布,其收购的摩托罗拉移动将在全球范围内裁员1200人,约占摩托罗拉移动的10%。据了解,此次摩托罗拉移动的裁员将主要是中国、美国和印度。

在一份公开信当中,谷歌称,希望这是摩托罗拉移动的最后一次裁员。3月11日,一位摩托罗拉移动现任员工向记者透露,“裁员还会继续,最终公司全球将剩下4000人。”而截至2012年12月底,摩托罗拉移动有11113人。

这一次裁员中,中国区在所难免。“本次裁员是去年夏天裁员计划的延续。”摩托罗拉移动中国区相关人士在3月11日接受记者采访时确认道,中国区也在此次裁员当中,但是具体的人数、名单、具体岗位、补偿方案都没有披露。为了完全遵守当地法律法规,目前还不能立即通知那些

受到本次裁员影响的国内地员工。这对于受到影响的员工来说,非常不容易,摩托罗拉将竭尽全力帮助这些员工渡过难关。

“两会之后,中国区的裁员会正式开始。”摩托罗拉北京分公司的一位员工透露,中国区的研发将会全部裁撤,美国的研发也是裁员重点,一些产品线会被无情砍掉。

这位摩托罗拉移动北京分公司的员工告诉记者,经过去年的裁员之后,目前整个中国区包括研发、销售、技术等还有约1000人。“最终,摩托罗拉移动中国区的员工将保留200人左右的职位,其中主要是市场、销售。”

一位手机设计行业人士告诉记者,经过大刀阔斧式的裁撤之后,摩托罗拉将更像是一家手机设计和营销公司,而不是有设计、制造、营销、销售、售后等产业链环节的公司。

据《21世纪经济报道》

# 减!!!

## 匹克去年净利暴跌六成 平均每天至少关三家店

在已公布业绩的体育用品企业中,匹克去年净利大降六成,跃居本土体育品牌的业绩下滑之首。

匹克2012年财报显示,去年集团营业额为29亿元,同比下降37.5%,净利由2011年的7.78亿元大降60.1%至3.1亿元,净利润率也由16.7%下降至10.7%。

匹克方面称,净利润之所以大幅减少,主要因为毛利减少、销售及分销费用的减少以及所得税的减少等原因。

门店方面,匹克去年也进行了主动收缩,零售网点数目由2011年年底的7806家减少至2012年年底的6483家,净减少1323家,平均每天关店3家甚至更多。

去年匹克取消了省一级的代理商,同时增加了更多分销商,以对零售渠道进行扁平化管理。

据《第一财经日报》

“全国肛肠疾病救助工程”Ⅱ期工程河南站——肛肠病免费筛查全面启动,专家提醒:

# 当心四类症状隐藏肛肠恶变

便血、肛门口长疙瘩、肛门疼痛、肛门下坠患者可拨打0371—63523333申请肛肠镜免费筛查

便血、肛门口长疙瘩、肛门疼痛、肛门下坠是咋回事?需做哪些检查?治疗需要多少钱?医保报销比例是多少?一个电话即可全解决。

即日起,我省肛肠健康热线0371—63523333正式开通,上午9点至下午4点,特邀肛肠病专家刘长山及专家组成员,亲自接听患者来电咨询。



刘长山,主任医师。河南省著名肛肠专家,中国肛肠病学研究生联合学会会员,“全国肛肠疾病救助工程中国行”专家组核心成员,河南曙光医院首席肛肠专家,从事肛肠科临床工作近30年。

熟练运用RPH痔疮套扎技术、国家医用专利“痔切闭”术及PPH吻合术治疗各种肛肠疾病。尤其擅长重度混合痔、复杂性肛瘘、肛周脓肿、结直肠肿瘤等肛肠疑难杂症的诊治,业界声望颇高。

近年来,错把肛肠恶性肿瘤当作痔疮治疗的悲剧正在逐步攀升,根据全国肛肠疾病救助工程最新统计表明,仅本月上旬就筛查出肛肠肿瘤67例,其中有八成患者发病初期曾被误诊为痔疮。

全国肛肠疾病救助工程组委会专家组成员刘长山主任指出,肛肠恶性肿瘤与痔疮临床症状及其相似,不经肛肠镜检查,很多医生也极易将便血、肛门口长疙瘩等症,误认为是简单的痔疮发作。

专家强调,在诸多肛肠疾病症状中,便血、肛门口长疙瘩、肛门疼痛及肛门下坠这四类症状,属于高危症状,极易掩盖肛肠恶变,市民应提高警惕。

便血是直肠癌变早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色呈鲜红色或紫红色,出血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。有了便血症状,除了及时做肛肠镜检查之外,还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等

症状综合分析诊断。

肛门口长疙瘩也是肛肠疾病的常见症状之一,与10多种肛肠疾病相关,是血栓性外痔、混合痔外痔部分及肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等多种肛肠疾病共有的症状。发病初期对人的正常生活影响不大,但随着疾患的加重,轻者出血、疼痛难忍,重者甚至有恶变可能。

第三个症状是肛门疼痛,因为在结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经灵敏,肿瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第四个症状是肛门下坠。肛门下坠是疾病发生于盆腔底部、直肠内及直肠周围时特有的症状,常见有肛门直肠感染引起或是因为直肠内肿瘤,由于盆腔肿瘤增大发生梗阻及直肠周围组织浸润肛坠胀感。

国内肛肠泰斗董平教授强调:市民若有以上症状,需及时做肛肠镜检查明确病因。省内患者可拨打0371—63523333,申请肛肠镜免费检查。

## 电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也常常属于中晚期,究其原委,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于肛门肿痛、肿物脱出及便血等一些早期症状不予重视。其次是大多数患者曾在非专业肛肠医疗机构就诊,没有进行必要的检查,如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次,就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲,其自然史可达10~30年。多数要经过:正常黏膜增生——腺瘤形成——腺瘤恶变——浸润转移等多个阶段,其中肛门口长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显,常被人忽略。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛

肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院刘长山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

省内患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333或登录官方网站www.gcbw.com预约申请肛肠镜免费检查。



## 哪些症状需及时做肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371—63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因。

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。